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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE   
AMARAL FERRADOR. 
Aos seis (06) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 20 horas, 
no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador RONIVAN 
FONTOURA BRAGA, presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki e Elisandro de Abreu Gama 
da Bancada do MDB; Reginaldo da Silva Vargas da Bancada do Progressistas; João Carlos 
Coelho Martins da Bancada do PSDB; Rosileti Silva Vasconcelos, Iuri da Silva Soares, 
Moises Essi e Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor 
Presidente declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da 
Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE: EXPEDIENTE RECEBIDO: 
PARECER PRÉVIO-TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO: Recebido na quinta-feira, 26 
de maio de 2022, às 16h48min, enviado de Jose Fernandes Ribeiro, encaminhando o 
Processo nº 00929-0200/19-2. OF. N° 014/2022: Vimos através deste convidá-lo(a) 
juntamente com os demais Vereadores desta colenda Casa e sua equipe de trabalho a 
prestigiar nossa Festa Junina que se realizará no dia 24/06/2022(sexta-feira) com início 
a partir das 14h na Escola e término previsto para as 17h conforme horário escolar. 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO N°003/2022: O Vereador Ronivan Fontoura Braga da 
Bancada do Progressistas, vem após ouvir o Soberano Plenário, encaminhar este pedido 
ao Executivo Municipal o qual solicita saber; -Como e quem está realizando a coleta de 
lixo dos cemitérios do Município? -Onde está sendo realizado o descarte do referido 
lixo? PEDIDO DE INFORMAÇÃO N°002/2022: O Vereador João Carlos Coelho Martins 
da Bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, encaminhar este pedido de 
informação ao Executivo Municipal onde solicita saber, com relação ao Projeto de Lei n° 
024/2021 aprovado em 05/04/2021, que abre crédito especial no valor de R$ 
100.000,00 (Cem mil reais) proveniente do Governo do Estado, para recuperação e 
manutenção de estradas vicinais; -Quais as localidades atendidas? -Quais as 
quilometragens de patrolamento, reabertura e revestimento realizados? PEDIDO DE 
INFORMAÇÃO Nº 001/2022: A Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara de 
Vereadores de Amaral Ferrador, representada pelos Vereadores Moises Essi, 
Presidente, Reginaldo da Silva Vargas, relator e Gilnei Ovicki, secretário, vem através 
deste, solicitar informações ao Poder Executivo Municipal, com relação ao Projeto Nº 
037/2022, que estabelece o Plano de Carreira do Magistério Público do Município de 
Amaral Ferrador, institui o Respectivo Quadro de Cargos e Funções e da outras 
providências: -Impacto financeiro referente ao Projeto em questão; -Relatório do 
ordenador de despesas do mesmo. PROPOSIÇÃO 001/2022: O Vereador Iuri da Silva 
Soares da Bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Legislativo 
Municipal o seguinte: -Que seja concedido título de cidadão Amaralense ao Senhor 
Clebes Lages, pelos relevantes serviços prestados a comunidade. ORDEM DO DIA: 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO N°003/2022: O Vereador Ronivan Fontoura Braga da 
Bancada do Progressistas, vem após ouvir o Soberano Plenário, encaminhar este pedido 
ao Executivo Municipal o qual solicita saber; -Como e quem está realizando a coleta de 
lixo dos cemitérios do Município? -Onde está sendo realizado o descarte do referido 
lixo? APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE INFORMAÇÃO N°002/2022: O 
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Vereador João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano 
Plenário, encaminhar este pedido de informação ao Executivo Municipal onde solicita 
saber, com relação ao Projeto de Lei n° 024/2021 aprovado em 05/04/2021, que abre 
crédito especial no valor de R$ 100.000,00 (Cem mil reais) proveniente do Governo do 
Estado, para recuperação e manutenção de estradas vicinais; -Quais as localidades 
atendidas? -Quais as quilometragens de patrolamento, reabertura e revestimento 
realizados? APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 
001/2022: A Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara de Vereadores de Amaral 
Ferrador, representada pelos Vereadores Moises Essi, Presidente, Reginaldo da Silva 
Vargas, relator e Gilnei Ovicki, secretário, vem através deste, solicitar informações ao 
Poder Executivo Municipal, com relação ao Projeto Nº 037/2022, que estabelece o Plano 
de Carreira do Magistério Público do Município de Amaral Ferrador, institui o 
Respectivo Quadro de Cargos e Funções e da outras providências: -Impacto financeiro 
referente ao Projeto em questão; -Relatório do ordenador de despesas do mesmo. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. PROPOSIÇÃO 001/2022: O Vereador Iuri da Silva 
Soares da Bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Legislativo 
Municipal o seguinte: -Que seja concedido título de cidadão Amaralense ao Senhor 
Clebes Lages, pelos relevantes serviços prestados a comunidade. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. PROPOSIÇÃO VERBAL: O Vereador Arimar Nunes de Freitas da 
Bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o 
seguinte: -Que seja reconstruído o abrigo do Passo das Pedras. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE: VEREADOR REGINALDO DA SILVA 
VARGAS: Parabeniza a Terceira Idade por mais um baile que se fez nesse domingo, uma 
bela organização, todos estão de parabéns, é um grupo que vem crescendo a cada dia no 
município. Deixa seus parabéns em nome do Pastor Alessandro Vieira, pelo Quarto 
Congresso feminino da Igreja Assembleia de Deus que ocorreu nesse final de semana, e 
a todos os envolvidos, onde foi servido um belo almoço, estava tudo muito bem 
organizado. VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Fala que, hoje foi procurado pelo 
amigo Vanderlei do Passo das Pedras, de antemão já manda um abraço para o pessoal, 
Elizamara, Inajara, Vanderson, todo aquele pessoal que o procurou, agradece essa 
família e diz que sempre vai estar à disposição deles, já levou os seus pedidos até o 
Executivo, vai aguardar agora nos próximos dias serem resolvidos para poder agradecer 
aqui na Casa. Fala que, amanhã mesmo já vai se deslocar a algumas localidades do 
município, já teve pessoas que lhe mandaram mensagens para acompanhar alguns 
trabalhos que até mesmo o Executivo não consegue chegar, e como Poder Legislativo 
aqui nessa Casa, consiga chegar mais perto, registar algumas fotos e poder trazer até o 
Executivo, e poder ver as precisões mais imediatos para tomarem as decisões, de poder 
ajudar com a comunidade. Fala que, hoje nesta Casa colocou a proposição em 
homenagem e respeito a esse grande profissional, que é o amigo Clebes Lages, tem um 
grande respeito pela pessoa dele, e teve a oportunidade dos poucos meses que fez parte 
da comunicação de rádio, tem um aprendizado muito grande com o Clebes, uma pessoa 
que tem um grande coração, procura ajudar as pessoas, está a anos no município, 13 
anos em frente a essa grande comunicação que é radio São José, 5 anos na gerencia do 
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mesmo, então essa pessoa merece o nosso respeito. Fala a respeito de uns trabalhos que 
foram feitos do Executivo, a alguns dias estava acompanhando a repercussão de alguns 
morros de cascalhos que tinha na estrada, e o Vereador viu algumas discussões, mas viu 
algumas pessoas de certa forma, não concordou com algumas visões, porque assim se 
fosse de muitos anos para cá, se posasse algumas caçambas de cascalho na estrada, teve 
muito tempo que não posou caçamba de cascalho, a estrada nem conhecia cascalho a 
muitos anos, então passar uma noite com morro de cascalho, acha que não faz mal a 
ninguém, sabe da questão de segurança de Motorista, o Vereador entende, mas também 
entende que no outro dia já estava se fazendo o trabalho, podendo sanar essa 
dificuldade, acredita que aqueles morros de cascalhos que estavam ali de nenhuma 
maneira ele foi mal intencionado e quis prejudicar a tal comunidade, acha que foi pelo 
contrário, para poder desafogar algum problema. VEREADOR RONIVAN FONTOURA 
BRAGA: Fala do assunto referente, crê ele, a uma postagem que teve no site da Câmara, 
referente a 2 ou 3 caçambas de cascalho que ficou nas proximidades da ponte da divisa, 
e o Vereador não sabe se houve ofensa por parte do Governo, a intenção crê que não foi 
de ofender ninguém, e foi reivindicado por pessoas moradoras da Colônia, que apenas 
colocassem um sinal ou até umas vassouras quebrassem e colocassem próximo ali, como 
tinha muita cerração, para algum carro que tivesse trafegando pela estrada pudesse 
visualizar antes e pudessem assim ver que tinha alguma coisa a frente, então não foi 
nenhuma intenção de ofender ou criticar, e sim de prevenir, foi com o intuito que o site 
da Câmara informou para que as pessoas cuidassem e que houvesse uma sinalização 
devido a cerração forte que estava caindo de noite, somente para evitar um acidente. 
Fala que, recebeu várias ligações, lhe mandando mensagem questionando o fato de 
estarem usando a ambulância, principalmente a ambulância nova para buscar pacientes 
de alta, para levar pacientes para consulta, para levar pacientes para fazerem exames, 
então deixa esse alerta para a Administração Municipal que, a ambulância, eles não 
mandam na ambulância e nem querem isso, apenas conseguiram essa ambulância 
porque sabiam que as que tinham no município não tinha mais condições de trafegar, 
então através do Deputado Covatti Filho, conseguiram uma emenda muito importante 
para aquisição desta ambulância 0 km, uma ambulância como nunca teve igual no 
município, e hoje estão usando a ambulância para não somente para urgência e 
emergência, como é que deveriam, e sim para carregar pessoas que não necessitam as 
vezes de uma ambulância, então porque não usar os carros para buscar uma pessoa que 
está de alta. Fala que, poucos meses atrás, foi designado um carro muito bom da Câmera 
de Vereadores para o Executivo Municipal, para que a saúde pudesse ter um carro de 
qualidade, para dar uma qualidade melhor o atendimento aos pacientes que 
necessitassem, até hoje não foi dado resposta, não querem o carro, o ESF está sendo 
transportado muitas vezes de ambulância, como hoje, então porque não pegar um carro 
que é praticamente novo para as pessoas poderem usarem, poderem estarem mais 
confortados, sinceramente tem coisas que não entende. Fala que, a uns 2 anos atrás falou 
da questão das pontes do município, e o Vereador questionava na época que, havia 
madeira que não era de serno, o Vereador foi xingado na rádia, no programa da 
Prefeitura, porque era tudo serno, que tinha gente que não sabia das coisas, agora 
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olhando o site da Prefeitura, está ali comprovando o que ele havia falado, a ponte da 
divisa de Encruzilhada onde foi feita na serrinha que vai para os Fonseca, Encruzilhada 
fez um metade e Amaral fez a outra, a de Encruzilhada está lá, está do mesmo jeito que 
foi feita, a parte de Amaral com 2 anos tiveram que refazer, serno se estraga em 2 anos? 
Então o Vereador não conhece nada de madeira, em 2 anos é impossível uma madeira 
de serno colocada em uma ponte tenha que refazer novamente, então as coisas o tempo 
vai mostrando. Parabeniza o grupo da Terceira Idade do CIVTI-São José, por mais um 
baile que fizeram, o Vereador não estava presente, mas parabeniza todo grupo por mais 
uma festa. Parabeniza a Igreja Assembleia de Deus e as irmãs do círculo de oração, pelo 
Quarto Congresso que foi realizado neste último final de semana, no sábado e domingo, 
e também na pessoa do Pastor Presidente Alessandro Viera e do seu Vice-Presidente 
Valter, a toda igreja e obreiros. VEREADOR GILNEI OVICKI: Dispensou. VEREADORA 
ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Agradece o convite que a Dona Eni lhe fez para o baile 
da Terceira Idade, não pode ir, mas deseja sempre sucesso para a equipe da Terceira 
Idade. Fala que, recebeu um convite, e passa o convite no ar convidando a todos, para 
um carreteiro dia 12/06/2022, um almoço que vai ser inauguração da Igreja Central 
Rosa de Saron, eles vão fazer um almoço de inauguração da Igreja na Colônia Santo 
Antônio, com o culto as 14:00 hrs, a Vereador agradece muito o convite e repassa o 
mesmo para a comunidade, para quem quiser prestigiar. Fala que, foi questionada esses 
dias, porque a Bancada do PDT não lê o trecho bíblico, ela não soube responder, vai 
deixar para a mesa diretora, e repassa a pergunta e deixa para a mesa diretora 
responder. Antes de passar para o próximo Vereador escrito, o Presidente fala para a 
Vereadora Rosileti que, aqui não tem descriminação com ninguém, não tem problema 
nenhum, a hora que quiser ler um trecho bíblico, está à disposição para que todos 
possam ler, sem distinção de nenhum partido. VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO 
MARTINS: Fala que, faz quase 2 meses que vem pedindo aqui, para que a Prefeitura 
arrume a estrada que dá acesso a propriedade do Seu Sergio no Morro Agudo, está tendo 
dificuldade, tem crianças que vai para a escola, a estrada está ruim, e o transporte sem 
a chuva não estava conseguindo entrar, agora com a chuva piorou, então fica aqui mais 
uma vez o registro para que seja feito essa estrada. Fala que, recebe ao longo da semana 
que, as pessoas estão preocupadas com a questão dos Médicos, o Médico da família, que 
acompanha, o Médico que atende todos os dias no posto de saúde, e principalmente na 
Coxilha, as pessoas estão com dificuldade, tem pessoas que tomam remédio controlado, 
remédio que precisam de receitas para comprarem, e as vezes tem que se deslocarem 
até Amaral somente para pegar uma receita para poder comprar o seu medicamento, 
então pede para o Executivo que providencie os Médicos nos postos de saúde, que está 
há quase 2 anos sem os médicos no posto de saúde, então fica mais uma vez o registro 
de falta de Médicos nos postos de saúde, assim também como os atendimentos 
quinzenais nas comunidades do foles e na Colônia, coisas que já existiam, que voltem a 
ter esses atendimentos. Fala que, com relação ao carro da saúde, que a Câmara no ano 
passado quando o Vereador estava de Presidente, que quis pelo menos repassar para a 
Prefeitura, que até hoje não obtiveram nenhuma resposta do Executivo, talvez que 
tivesse algum item que não lhe agradou no termo de sessão, e justifica o porquê fez 
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aquilo, porque no outro ano que tinha sido Presidente, repassou quase 80 mil reais para 
aquisição de um veículo e até hoje está esperando o veículo, que também seria para a 
saúde, então no ano passado enquanto Presidente, adquiriram um novo veículo e 
repassaram um para a Prefeitura, achando que eles estariam fazendo uma grande coisa, 
sabendo da necessidade, está exposta pelo Presidente a necessidade de mais veículos 
para a saúde, conversa seguido com a Secretária de Saúde, ela também relata que existe 
falta de veículo e que necessitam de veículos para a saúde, e eles tendo um carro 
praticamente 0km, mas talvez por alguma coisa que tem no termo de sessão de uso que 
não agradou ao rei, as pessoas podem ser prejudicadas ou o serviço pode ser 
prejudicado por questões que não sabe definir um ato desse. Parabeniza o baile do 
CIVTI-São José, muito organizado como já relatados pelos colegas, sempre uma festa 
muito boa de se participar. Convida todo mundo para se fazer presente na festa, nessa 
linda homenagem aos 200 anos da Paroquia São José, assim também como tem uma rifa 
beneficente, onde o 1º prêmio é uma moto no valor de 5 reais, e o sorteio será realizado 
no dia da festa, a festa terá almoço, uma domingueira a partir das 14:00 hrs, no dia 31 
de julho. VEREADOR MOISES ESSI: Fala das cargas de cascalho na Colônia Santo 
Antônio, a Casa colocou no facebook um pedido de providencia, pedindo sinalização 
para aquelas cargas de cascalho ali, a Casa tem direito de fazer isso, ele não é contra ao 
pedido de providência, a mesa diretora tem razão de fazer isso, só pede para eles 
Vereadores analisar com mais carinho e ir até o Prefeito de Camaquã, andar uns 
metrinhos para frente, que hoje o Vereador foi em Camaquã e a estrada até a divisa é 
um padrão de estrada, quem acessa a ponte do sutil até o alto que entra para o falecido 
Breno do rodeio, tem mais panela da ponte do sutil até o cemitério do sutil que em todos 
os 15 km de Amaral Ferrador, é intransitável, então pede que eles se juntem aqui na 
Casa, já foi cobrado tantas vezes, é muito triste o descaso do Governo com a ERS, e estão 
querendo dar 500 milhões para o Governo Federal, que para o Vereador é uma 
palhaçada, e uma ERS que é uma estrada nossa, o aterro do lado de lá do sutil teve uma 
época em precárias condições, hoje nem ateve a olhar, mas a estrada continua 
abandonada, o Prefeito de Cristal até patrolou o trechinho dele, então pede para eles 
colegas mandar um ofício da Casa para o Prefeito de Camaquã pensando com carinho 
naquele trechinho, para dar mais condições de estrada. Fala que, acompanhou o serviço 
que foi feito pelo Prefeito nas localidades essa semana, passou por alguns desses 
serviços, hoje pela manhã passou pelo Capoeirão e viu aquele bueiro que fez no fundo 
do Capoeirão, sobre estrada o Prefeito pode bater no peito e dizer que é modelo, olha o 
trabalho que foi feito até a divisa com Encruzilhada, aberturas de tantas estradas, 
cascalhamento , estradas que vinham sendo abandonadas a anos, foram reabertas e 
reconstruídas. Fala que, conversa com a Magali, Secretária de Saúde, já falou aqui sobre 
as necessidades desses Médicos pelo programa da saúde e estava para vir 2 Médicos, 
um estava pensativo, o outro ficou de chegar, mas a Magali corre para isso, a Prefeitura 
corre para esses Médicos, mas são coisas de dinheiro federal, teve Ginecologista 
atendendo no hospital, Pediatra teve, Doutor Madera, Neurologista tem, Doutor Vilson 
vem atender. Fala que, pode vir para a saúde da Coxilha para os ESF’s, tem que vir, sabe 
que aquela comunidade merece um carinho especial, mas ao mesmo tempo não vai 
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deixar de se ater, ficava 3/4  dias sem Médico em Amaral, e não via os colegas aqui bater 
nisso, não sabe se porque era do mesmo lado, ou não tinha o interesse nenhum. Fala 
que, o que chega de pedido de informação desta Casa, ele assina todos, porque é 
transparente. VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Fala que, esteve no 
município o Deputado Alceu, veio os visitarem, trazer as reivindicações dele, estiveram 
na rádio, foram bem recebidos pela Stefanis no seu programa, e ele trouxe uma emenda 
como já tinha mencionado a algumas sessões atrás, de 110 mil para o hospital, onde 
foram até o Dorvalino, passaram para ele essa emenda. Fala que, vem sendo procurado 
por pessoas, sendo questionado sobre a ambulância, a ambulância nova está sendo 
utilizada para buscar pessoas com alta, para levar consultas, e o Vereador acredita que 
o Executivo não está sabendo, porque ele se colocou bem em pronunciamento que a 
ambulância seria só para urgência e emergência, essa ambulância nova, e como tem o 
carro aqui na Câmara, que se colocaram para a saúde, não sabe porque não está sendo 
utilizado, então fica aqui a sua preocupação, porque acredita ele se, for uma alta, não 
tem necessidade de ir uma ambulância nova buscar, que vá em um carro. Fala que, a 
respeito dos Médicos na Coxilha, eles vem sendo cobrados, muitas vezes tem que 
tirarem receitas, tem que virem no posto da sede, e outra, vamos acabar ficando sem 
Médico, porque acumula muita gente no hospital para receitas, para outros fins, e os 
Médicos se tornam cansativos, então fica esse apelo que solucione. Fala que, se ficava 
antes 3/4 dias sem Médico, claro que de repente poderia ficar, mas como bem dito nas 
palavras, que seria o salvador da pátria, cento e poucos Médicos e muitos Médicos, fica 
a preocupação do povo que elegeu e acreditou nessa ocasião, sabe muito bem que uma 
Prefeitura não é fácil de administrar, só que foi nos microfones e falou que tinha isso e 
aquilo, e sabe que as dificuldades tem, por exemplo, se a semana passada não tiver 
Médico, não quer dizer que não vai ter essa semana. Fala que, foi procurado por pessoas 
da estrada do Passo da Telha, que a estrada está em péssimas condições. Parabeniza a 
todo o grupo da Terceira Idade, CIVTI-São José, que faz uns belíssimos bailes, a Igreja 
Assembleia de Deus pelo Congresso, e o Iuri pela proposição que ele fez a respeito do 
Clebes Lages. Manda um abraço para o seu compadre Diego, que esteve de aniversário. 
Manda um abraço para o funcionário Marcio Motorista, para a Teca, o Adonir, e para 
todas as pessoas. VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: Dispensou. MOMENTO 
DE LÍDER: LÍDER DA BANCADA DO PSDB: VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO 
MARTINS: Repassa um convite, do 6º torneio de vaca mecânica, 18 e 19 de junho no 
Jocil e Nathan Fagundes, com início às 09:00 hrs da manhã, então fica o convite. Registra 
que, nesse Governo, ultimo Governo do estado, pelo menos algumas coisas se sanou, por 
exemplo, tinha um bueiro no Ciro Oliveira, que desde de sempre qualquer chuvinha 
atacava, está solucionado, esse Governo cedeu uma caçamba que por muitas vezes ficou 
só ela trabalhando na Prefeitura, que é do Governo do Estado, várias placas de 
sinalização, muitas vezes lâminas e óleo diesel para fazer a manutenção, mas enfim, não 
é coisas que a Prefeitura tenha que fazer e sim cabe ao Governo do Estado. Fala que, o 
DAER hoje não tem mais função no estado, mas se o Governo privatizar ou fechar, vai 
ter a mesma turma que quer eficiência no DAER hoje, de repente vai colocar a boca no 
trombone, o DAER hoje infelizmente só administra contratos, então perdeu essa 
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eficiência, que nem tinha maquinário, que nem tinha pessoas qualificadas para fazer os 
serviços, então fica aqui o seu registro nesse sentido, e estão sempre lutando, em breve 
terá novidades e boas, hoje ainda teve contado com a Casa Civil. Fala que, a Câmara 
continua com o veículo disponível para a população na área da saúde, só assinar o termo 
da sessão de uso, que já desafogará com certeza as ambulâncias ou outros carros que 
não tenha condições de estarem na estrada. Reforça o convite da grande festa dos 200 
anos da paróquia São José, no dia 31 de julho, terá almoço, procissão, benção dos carros, 
depois do almoço das 15:30 até as 18:30 um baile a cargo do conjunto Gotas de Cristal 
e logo após haverá o sorteio da rifa, onde o 1º prêmio é uma moto, e o valor do número 
da rifa é 5,00 reais, e depois das 19:00 até as 23:00 hrs o baile segue a cargo da Banda 
Flor da Serra. LÍDER DA BANCADA DO PDT: VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Fala 
da questão dos morros de cascalho, em nenhnum momento o Vereador se intencionou 
mal ou teve maldade no que falou, simplesmente o seu posicionamento foi de que, o seu 
ponto de vista, não disse em nenhum momento que a Casa estava mal intencionada, 
simplesmente citou que assim se todas as localidades passassem a noite com morro de 
cascalhos e no outro dia as estradas estivessem feitas as manutenções. Fala que, ouvindo 
o pronunciamento do Vereador Elisandro, sobre a estrada do Passo da Telha, é muito 
difícil generalizar, alguns lugares do Passo da Telha, até mesmo em uns dos lugares foi 
comunicado, na sua amiga Teca está em condições horríveis, convidou ela para ir junto 
com o Vereador até o Governo se precisar para resolver, tem que cobrar, mas as estradas 
do Passo da Telha, conversando com alguns moradores, nunca teve da maneira que está 
hoje, e ele é prova disso, transita todos os dias lá, e nunca teve estrada no município de 
Amaral Ferrador como tem hoje, todas as gestões deixaram o seu legado, mas em 
estrada o Vereador acha que vai ser difícil. Deixa um abraço ao Seu Valdair e a Dona 
Nelita. VICE-LÍDER DA BANCADA DO PROGRESSISTAS: VEREADOR RONIVAN 
FONTOURA BRAGA: Convida a todos os nobres simpatizantes do Diretório Municipal 
do Progressistas de Amaral Ferrador, para a próxima quinta-feira, dia 09, uma reunião 
com o Diretório nesta Casa Legislativa, as 18:00 horas, para tratar assuntos do interesse 
do partido, então fica a todos os membros do Diretório convidado. Deixa um 
questionamento a nobre Líder do Governo, que busque uma resposta concreta do Poder 
Executivo, por qual motivo que a Administração não quer este carro que a Câmara está 
conveniando com a Secretaria de Saúde, que os traga na próxima segunda-feira uma 
resposta concreta do Executivo, porque sabem que necessidade existem. Fala que, 
concorda em partes no pronunciamento do colega Vereador que o antecedeu, quando 
ele se refere que as estradas estão sempre dando uma atenção, e ele enxerga a atenção 
que estão dando, só que se sabe se vem uma chuva com 40 milímetros já dá transtorno, 
e as estradas pelo que vive diariamente, um trator com uma lâmina ou a máquina, era 
para estar melhor pelo investimento que é feito, assim também como pode dizer que 
nas outras áreas nunca esse Governo chegou tão perto, nem parecido dos outros que 
passaram, então uns investem mais em uma área, outros investem em outras, é assim 
que funciona. LÍDER DA BANCADA DO MDB: VEREADOR ELISANDRO DE ABREU 
GAMA: Dispensou. LÍDER DO GOVERNO: VEREADORA ROSILETI SILVA 
VASCONCELOS: Fala das atividades que foram feitas durante a semana e no sábado, a 
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Secretaria de Obras plantou algumas arvores no Balneário do Salso. Fala que, teve a 
construção e reconstrução da ponte nos Foles, na divisa da Serrinha, manutenção, 
cascalhamento, abertura e patrolamento da ERS 354. Fala que, esses dias tinha sugerido 
que eles fizessem uma proposição para a Prefeitura, para colocar placas de sinalização 
diante de não haver esse convenio, hoje a Vereadora fez um ofício para o DAER pedindo 
essa sinalização das estradas, principalmente na frente das escolas. Fala que, foi 
arrumada a ponte da divisa com Donfa. Fala que, sábado teve capoeirão que recebeu as 
melhorias na estrada e serviços de terraplanagem. Passa o WhatsApp do hospital, 9 
99728933. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão 
convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no mesmo horário e 
local de costume. Para constar eu João Carlos Coelho Martins 
..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
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